-==- HoBuHKa
HMSVS-2/-3

Yrnoeble agantepbl HMSVS FESTO

B Pa3sHoo6pasHble
npeLn3uoHHbIe UHTepdenchl

B LLinpokuii BbiGOp BapuaHTOB
MOHTaxa

H[MonHasn nidpopmauus Ha CD

5/3.3-1



Yrnosble agantepbl HMSVS

OcHOBHble 0COGEHHOCTN

5/3.3-2

B O6neryaet MOHTaX 3axBaToB
Ha HernonHOMNoOBOPOTHbIE
npvBOAb! ANt KapyCenbHOro
pexuma paboTbl.

M PasHoobpasHble
NpeLu3nNoHHble NHTEpPdENiChI
C UCnosb3oBaHNeM
LIEHTPUPYHOLLMX BTYNOK

FESTO

B LlInpokwuin BbIGOP BapuaHToB
MOHTaXa:
— MoHTax “nacTo4kuH xBocTt”
— MNpsamon moHTax



Yrnoeble agantepbl HMSVS FESTO

OCHOBHble 0COBEHHOCTHU

MoHTax Ha 6a30BbIii anemeHT = 5/ 3.3-7

HenonHonoBopoTHbIE NpMBOAbI JlnHelHblE MOay NN MuHu-cynnoptsl
DRQD HMP/HMPL SLT

Habopbl agantepos
B [TpsAMOIi MOHTaX "#ﬁ"

i
B MoHTaXx “nacTovkuH XxBocT” i F

Mogaynb
HacTpONKn
HMXY

Yrnosoi agantep HMSVS
B CnyXuT MHTEpdencom mexay "ﬁ "#

6a30BbIM 311EMEHTOM U H o H F
NpYCOEAUHSIEMBIM K HEMY | |
KOMMOHEHTOM Moaynb
HacTpONKn
Mogaynb HacTponkun HMXY HMXY
= 5/3.3-20

Habopbl agantepos
B [TpsAMOIi MOHTaX "#

B MoHTaX “NacToYKMH XBOCT” H "'-"l
MoHTax npucoeanHaemoro komnoHeHta = 5/ 3.3-11

HenonHonoBopoTHbIE NpMBOAbI CraHgapTHble 3axBarthl MuHu-cynnoptsl

DRQD HGD/HGP/HGR/HGW SLT
Mwukpo 3axBatbl
HGPM/HGWM
[MpeunsnoHHble napannensHble
3axBarbl
HGPP
T-o6pasHble 3axBaTbl
HGPT

5/3.3-3



w  MoHTaXHble cucteMbl

Cneqwaanble SNEeMeEHTbI

w

-==- HoBMHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHuyeckue aaHHble

Yrnosow agantep HMSVS-1

Yrnosow agantep HMSVS-2

Yrnosow agantep HMSVS-3

FESTO

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3

MaccoBble MOMEHTbI MHepLun  Jy  [krm2x1074] [ 0,774 0,630 1,056
= Puc. 1 Jy [krm2x10-4] [ 0,968 0,957 1,427

J, [krm2x1074] 0,342 0,457 0,520
[nanasoH Temnepartyp [°C] -20 ... +60
Bec [r] 156 647 769
MaTtepuansi AHOOVPOBAHHbIV antOMUHWIA

MaccoBble MOMEHTbI MHepLIUK
Puc. 1

5/3.3-4




- HoBuHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS FESTO

TexHn4Yeckne aaHHble

Pasmepbl Barpyska CAD paxHbix =>www.festo.com/en/engineering
HMSVS-1
A-A C D 'ZI B-B
.53 1 “" - 15
> A \lB S = R
N4 Xy = 1 p nE
g |é % | s 2 gl N sle
= %n L 3 - e

25 002

[ns ueHTpupytoLLen [nsa ueHTpupytowen BTynku — *  [lonycku Ans 3eHKOBOK.
BTYnku ZBH-7 ZBH-9 Oonyck = 0,1 ansa pe3bb un
(2 WwTykn BXOOAT B cOCTaB (2 WwTykn BXOOAT B COCTaB NPOCBEPIIEHHbIX
NnocTaBKu) NnocTaBKu) OTBEPCTUIA.
HMSVS-2
A B
I
I VA
3 B
PN/ Y=\ WA W/ AEN
hiNgp/AVA\ypras
]
(&) DD
M
34 55
47 |
60
60002
804002 :'
100
Cc-C 2135
924
LY, LV
Sk U] TT ©
AN ! AN
i L f IHi
3 ‘
263 263
H7|
L34
[ns ueHTpupytoLLen *  [onycku ans 3eHKOBOK.
BTYnku ZBH-9 Oonyck + 0,1 ansa pe3bd un
(2 WwTykn BXOOAT B cOCTaB NPOCBEPIIEHHbIX
NnocTaBKm) OTBEPCTUIA.

5/3.3-5

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w  MoHTaXHble cucteMbl

.

w



w  MoHTaxHble CUCTOMbI
Cneqwaanble SNEeMEHTbI

D)

w

-==- HoBMHKa
HMSVS-2/-3

Yrnoeble agantepbl HMSVS FESTO

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbl 3arpyska CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering
HMSVS-3
A
c® o
E €| @
hat !
W
L) @}
§ 060 1‘[ Y
ol 3 TN
o 9 ﬂ
o909 @ﬁ
1 M
18 S }
31 E I e
| 3662 _| 10 € e D
A
E-E
m
©
A3
G
3 e s
s s
S
J
A
N
3&.1
T 535
[ns ueHTpupytoLLen [nsa ueHTpupytowen BTynku  *  [lonycku Ans 3eHKOBOK.
BTYnku ZBH-9 ZBH-15 Oonyck + 0,1 ansa pe3bb un
(Mo 2 WTyKN Kaxkaon BXOOST NPOCBEPIIEHHbIX
B COCTaB MOCTaBKM) OTBEPCTUIA.
JlaHHble ans 3akasa
Homep  Tun Homep  Tun Homep  Tun
3akasa 3akasa 3akasa
189487 HMSVS-1 526 028 HMSVS-2 526 029 HMSVS-3

5/3.3-6



- HoBuHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax Ha 6a30BbIi 311EMEHT

FESTO

[aHHble ans 3akasa
BasoBbili anemeHT Mpsimoii MoHTax") MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akasa
Tun Tun Tun Tun Tun Tun
HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3 HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3
J1nHeriHbin mogyns HMP
16 |2x M5x22 2x M6x45 2x M6x45 177 647 177 649 177 649
HMSV-1 HMSV-3 HMSV-3
20 |2x M5x22 2x M6x45 2x M6x45 177 647 177 649 177 649
HMSV-1 HMSV-3 HMSV-3
25 | 2x M5x30 2x M6x45 2x M6x45 177 647 177 649 177 649
HMSV-1 HMSV-3 HMSV-3
32 |- 2x M6x45 2x M6x45 177 647 177 649 177 649
HMSV-1 HMSV-3 HMSV-3
J1nHeriHbin mogyns HMPL
16 [2x M5x16 - - - - -
20 |2x M5x18 - - - - -

1) I'IepeqmcneHHble BWHTbI C YINOBbIM afanTepoM He MOoCTaBNATCA.

Pasmepbl Barpyska CAD paxHbix >www.festo.com/en/engineering
JnHeHbIn mogyns HMP/HMPL
[MpsiMon MoHTax MoHTax “nacToykmMH XBOCT”
TN L —T) MmN g 1)

@ @ ©r

©r © ©r

© © @

1] —] -+
=71 D1
o
> = JIuHeiHbIii Moayns HMP
1 YrrnoBoii agantep HMSVS
Ha6op apantepos
“nacTto4kmH xsoct” HMSV
BasoBbili anemeHT YrnoBow agantep Habop agantepa “nactoqkuH BuHThI ")
XBOCT” DIN912
D1

HMP-16/-20 HMSVS-1 HMSV-1 M5x25
HMP-25 M5x30
HMP-32 -
HMP HMSVS-2 HMSV-3 M6x45
HMP-... HMSVS-3
HMPL-... - - M5x18

1) I'IepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKU.

5/3.3-7

w  MoHTaXHble cucteMbl

.

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w



w  MoHTaXHble cucteMbl

D)

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w

- HoBuHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHunyeckune aaHHble — MoHTax Ha 6a30BbIl 3NEMEHT

Ba3oBblli anemeHT

JLaHHble ans 3akasa

Mpsimoii MoHTax")

MoHTax “nacToykuH xBocTt”

FESTO

Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akasa
Tun Tun Tun Tun Tun Tun
HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3 HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3
MunHu-cynnopt SLT
M‘ 10 (178 448 - - - - -
2 //> HAPS-2
+ 2x M4x32
16 (178 449 - - - - -
HAPS-3
+ 2x M4x32
20 |178 450 178 450 178 450 - - -
HAPS-4 HAPS-42 HAPS-42)
+ 2x M4x32 + 2x M4x40 + 2x M4x40
25 (178 451 178 451 178 451 - - -
HAPS-5 HAPS-52 HAPS-52)
+ 2x M4x32 + 2x M4x40 + 2x M4x40
1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI C YIrNOBbIM afanTepoM He MOoCTaBNATCA.
2) [ononHutenbHo TpebytoTcs: 2 BUHTLI no DIN 125 A 4.3
Pasmepsbl Barpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

MunHu-cynnopt SLT

N2

Munun-cynnopt SLT
Yrnosoii agantep HMSVS
Ha6op apantepos HAPS

BasoBbili anemeHT YrnoBow agantep Ha6op agantepos BuHThI ")
DIN912
D1

SLT-10 HMSVS-1 HAPS-2 M4x32

SLT-16 HAPS-3

SLT-20 HAPS-4

SLT-25 HAPS-5

SLT-20 HMSVS-2/-3 HAPS-42) M4x40

SLT-25 HAPS-52)

1) TepeuncneHHble BUHTbI HE BXOASAT B COCTaB NOCTABKU.
2) [ononHutenbHo TpebytoTcsi: 2 BUHTLI no DIN 125 A 4.3

5/3.3-8




- HoBuHKa

HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax Ha 6a30BbIl 3NeMEHT

[aHHble ans 3akasa

FESTO

BasoBbili anemeHT Mpsimoii MoHTax ") MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akasa
Tun Tun Tun Tun Tun Tun
HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3 HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3
HenonHonoBopoTHbI npuBogd DRAQD
16 [2x - - - - -
186 717
ZBH-72)
+ 2x M4x20
20 |2x - - - - -
186 717
ZBH-72)
+ 2x M4x20
25 |- 2x - - - -
150 927
ZBH-92)
+ 2x M6x40
32 |- 2x - - - -
150 927
ZBH-92
+ 2x M6x40
40 |- - 2x - - -
189 653
ZBH-122)
+ 2x M8x25
50 |- - 2x - - -
189 653
ZBH-122)
+ 2x M8x25
1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI C YIrNOBbIM afanTepoM He MOoCTaBNATCA.
2) CoctaB noctaBku: 10 WITYK B ynakoBke
Pasmepbl Barpyaka CAD pgaHHbix >www.festo.com/en/engineering
HenonHonoBopoTHbIV NpuBog DRQD
[MpsiMon MoHTax
BapwuaHT 1 BapuaHT 2
o @ ﬂ
o ‘ ‘ &

D1

z

HenonHonoBopOTHbIi
npusog DRQD
Yrnosoii agantep HMSVS

BasoBbili anemeHT YrnoBow agantep BuHTbl1)
DIN912
D1

DRQD-16 HMSVS-1 M4x20

DRQD-20

DRQD-25 HMSVS-2 M6x40

DRQD-32

DRQD-40 HMSVS-3 M8x25

DRQD-50

1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKU.

5/3.3-9

w  MoHTaXHble cucteMbl

.

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w



Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w  MoHTaXHble cucteMbl

D)

w

- HoBuHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHunyeckune aaHHble — MoHTax Ha 6a30BbIl 3NEMEHT

JLaHHble ans 3akasa
BasoBbili anemeHT

Mpsimoii MoHTax")

MoHTax “nacToykuH xBocTt”

FESTO

Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akasa
Tun Tun Tun Tun Tun Tun
HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3 HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3
Mopgynb HacTponkun HMXY
2x M4x32 - - 177 647 177 647 -
HMSV-1 HMSV-1
- - - 177 649 177 649 177 649
HMSV-3 HMSV-3 HMSV-3

1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI C YIrNOBbIM afanTepoM He MOoCTaBNATCA.

Pasmepbl
Mopgynb HacTponkun HMXY

[MpsiMon MoHTax

@ = 1

MoHTax “nacToykuH xsocTt”

\10\

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

Mogynb HacTpomnku HMXY

Yrnosoii agantep HMSVS

Ha6op apantepos
“nacto4kvH xsoct” HMSV

BasoBbili anemeHT YrnoBow agantep Habop agantepa “nactoqkuH BuHThI")

XBOCT” DIN912
D1

HMXY-1 HMSVS-1 HMSV-1 M4x32

HMXY-3 -

HMXY-1 HMSVS-2

HMXY-3 HMSV-3

HMXY-3 HMSVS-3

1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKU.

5/3.3-10



-==- HoBMHKa
HMSVS-2/-3

Yrnoeble agantepbl HMSVS FESTO

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax Ha ﬂpVICoeﬂl/lHﬂeMbIVI KOMMOHEHT

[aHHble ans 3akasa
MpucoeanHaeMbIii KoMMoHeHT | Mpsimoii MorTax ") MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akasa
Tun Tun Tun Tun Tun Tun
HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3 HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3
6 |- - - 178 329 178 329 178 329
HMSV-34 HMSV-34 HMSV-34
10 [2x - - 178 330 178 330 178 330
186 717 HMSV-35 HMSV-35 HMSV-35
ZBH-72)
+ 2x M4x30
16 |- - - 178 331 178 331 178 331
HMSV-36 HMSV-36 HMSV-36
20 |- - - 178 332 178 332 178 332
HMSV-37 HMSV-37 HMSV-37
25 |- - - - 178 332 178 332
HMSV-37 HMSV-37

1) TepeuncneHHble BUHTBI C YrMOBLIM afanTepoM He NMoCTaBNsoTCS.
2) CocrtaB noctaBku: 10 WTYK B ynakoBke

Pasmepbl Barpyaka CAD paHHbix >www.festo.com/en/engineering
MuHu-cynnopt SLT

[MpsiMon MoHTax MoHTax “nacToykmMH XBOCT”

MuHun-cynnopt SLT

Yrnosoii agantep HMSVS

Ha6op apantepos
“nacTto4kmH xsoct” HMSV

[MpucoegnHsiembli KOMMOHEHT | YrnoBou agantep Habop agantepa “nacToykuH BuHThI ")
XBOCT” DIN912
D1

SLT-6 HMSVS-1/-2/-3 HMSV-34 -

SLT-10 HMSVS-1 HMSV-35 M4x30
HMSVS-2/-3 -

SLT-16 HMSVS-1/-2/-3 HMSV-36

SLT-20 HMSV-37

SLT-25 HMSVS-2/-3

1) I'IepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKU.

5/3.3-11

w  MoHTaxHble CUCTOMbI
Cneqmaanble SNEeMEHTbI

.

w



Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w  MoHTaXHble cucteMbl

w

-==- HoBMHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

FESTO

JLaHHble ans 3akasa
MpucoeanHseMbIii KoMnoHeHT | Mpsimoii MorTax ") MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akasa
Tun Tun Tun Tun Tun Tun
HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3 HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3
HenonHonoBopoTHbIV NnpuBogd DRQD
6 193920 193 920 193 920 - - -
HAPG-36-S2 HAPG-36-S2 HAPG-36-S2
8 |2x M4x20 2x M4x20 2x M4x20 - - -
12 |2x M4x25 2x M4x25 2x M4x25 - - -
16 [2x M4x35 2x M4x35 192707 177 656 177 656 177 656
HAPG-38 HMSV-10 HMSV-10 HMSV-10
20 |2x M4x35 2x M4x40 192707 177 656 177 656 177 656
HAPG-38 HMSV-10 HMSV-10 HMSV-10
25 |2x 2x 2x M5x50 -~ |- 177 660 177 660
150 927 150 927 2x HMSV-14 HMSV-14
ZBH-92) ZBH-92) 150 927
+ 2x M5x45 +2x M6x40 ZBH-92)
+ 2x M6x 40
32 |- 2x 2x M5x55 - | — 177 665 177 665
150 927 2x HMSV-19 HMSV-19
ZBH-92) 150 927
+ 2x M6x40 ZBH-92)
+ 2x M6x40
40 |- - 2x - - -
191 409
ZBH-152)
+ 2x M10x50
50 (- - 2x - - -
191 409
Pa3smepbl ZBH-152)
=2 5/3.3-13 + 2x M10x50

1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI C YIrNOBbIM afanTepoM He MOoCTaBNATCA.

2) CoctaB noctaBku: 10 WITYK B ynakoBke

5/3.3-12




- HoBuHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHu4yeckne aaHHble — MoHTax npucoeanHAemMoro KOMnoHeHTa

Pasmepbl

HenonHonoBopoTHbI npuBogd DRAQD

[MpsiMon MoHTax

MoHTax “nacToykuH xBocTt”

FESTO

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

HenonHonoBopOTHbIi
npusog DRQD

Yrnosow agantep HMSVS
Habop agantepos
“nacToykuH xsoct” HMSV

(] [~]

1) I'IepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKU.

PasMepbl

HenonHonoBopoTHbIV NpuBog DRQD

[MpsiMon MoHTax
HMSVS-1

HMSVS-2/3

[MpucoegnHsiembli KOMMOHEHT | YrnoBou agantep Ha6op agantepos BuHThI ")
MoHTax “nacToukunH ApantepHas nnuta DIN912
xBocT” D1

DRQD-6 HMSVS-1/-2/-3 - HAPG-36-S2 -

DRQD-8 - M4x20

DRQD-12 M4x25

DRQD-16/-20 HMSVS-1/-2 HMSV-10 - M4x35

HMSVS-3 HAPG-38 -

DRQD-25 HMSVS-2 HMSV-14 -

HMSVS-3 M5x50

DRQD-32 HMSVS-2 HMSV-19 -

HMSVS-3 M5x55

Barpyaka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering

HenonHonoBopOTHbI
npusog DRQD
Yrnosoii agantep HMSVS

[MpucoegnHsiembli KOMMOHEHT | YrnoBou agantep BuHTbl1)
DIN912
D1

DRQD-25 HMSVS-1 M5x45

DRQD-25 HMSVS-2 M6x40

DRQD-32

DRQD-25 HMSVS-3 M6x40

DRQD-32

DRQD-40 HMSVS-3 M10x50

DRQD-50

1) I'IepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKU.

5/3.3-13

w  MoHTaXHble cucteMbl

.

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w



w  MoHTaXHble cucteMbl

D)

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w

- HoBuHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

JLaHHble ans 3akasa
[MpucoegnHsiemMbli KOMMOHEHT

Mpsimoii MoHTax")

MoHTax “nacToykuH xBocTt”

FESTO

Homep 3aka3a

Homep 3aka3a

Homep 3aka3a

Homep 3aka3a

Homep 3aka3a

Homep 3aka3a

Tun Tun Tun Tun Tun Tun
HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3 HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3
Mopgynb HacTponkun HMXY
= 1 [2xM5x 16 - - 177 647 177 647 177 647
HMSV-1 HMSV-1 HMSV-1
3 |- - - 177 649 177 649 177 649
HMSV-3 HMSV-3 HMSV-3

1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI C YIrNOBbIM afanTepoM He MOoCTaBNATCA.

Pasmepbl
Mopgynb HacTponkun HMXY

[MpsiMon MoHTax

MoHTax “nacToykuH xsocTt”

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

Mogynb HacTpomnku HMXY

Yrnosoii agantep HMSVS

Ha6op apantepos
“nacTto4kvH xsoct” HMSV

[MpucoegnHsiemblli KOMMNOHEHT | YrnoBou agantep Habop agantepa “nactoykuH BuHThI ")
XBOCT” DIN912
D1
HMXY-1 HMSVS-1 HMSV-1 M5x16
HMSVS-2/-3 -
HMXY-3 HMSVS-1/-2/-3 HMSV-3

1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKN.

5/3.3-14



-==- HoBMHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHu4yeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

FESTO

[aHHble ans 3akasa
MpucoegnHsiembli KOMMOHEHT | MpAMON MOHTax MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akasa
Tun Tun Tun Tun Tun Tun
HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3 HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3
TpexToyeyHbli 3axBat HGD
193 921 193 921 193 921 - - -
HAPG-36-S3 |HAPG-36-S3 |HAPG-36-S3
- - - 178 212 178 212 178 212
HMSV-32 HMSV-32 HMSV-32
- - - - - 178 213
>5/3.3-16 HMSV-33
MapannenbHbin 3axsat HGP
6 [192706 192 706 192 706 - - -
HAPG-37-S1") |HAPG-37-S1") |HAPG-37-S11)
10 [192 705 192 705 192 705 177 767 177 767 177 767
HAPG-36-S1") |HAPG-36-S1") |HAPG-36-S11) |HMSV-27 HMSV-27 HMSV-27
16 [193 922 193 922 193 922 177 768 177 768 177 768
HAPG-37-S4") |HAPG-37-S4") |HAPG-37-S41) |HMSV-28 HMSV-28 HMSV-28
20 (193922 193 922 193 922 177 768 177 768 177 768
HAPG-37-S4") |HAPG-37-S4") |HAPG-37-S41) |HMSV-28 HMSV-28 HMSV-28
25 |- - - 177 769 177 769 177 769
HMSV-29 HMSV-29 HMSV-29
35 |- - - - 177770 177 770
Pasvepbl=> 5/3.3-16 HMSV-30 HMSV-30
PapuanbHbiii 3axsat HGR
10 [192 706 192 706 192 706 - - -
HAPG-37-S1") |HAPG-37-S1") |HAPG-37-S11)
16 [192 705 192 705 192 705 177 767 177 767 177 767
HAPG-36-S1") |HAPG-36-S1") |HAPG-36-S1") |HMSV-27 HMSV-27 HMSV-27
25 (193922 193 922 193 922 177 768 177 768 177 768
HAPG-37-S42) |HAPG-37-S42 |HAPG-37-S42 |HMSV-28 HMSV-28 HMSV-28
32 |- - - 177 769 177 769 177 769
HMSV-29 HMSV-29 HMSV-29
40 |- - - - 177770 177 770
Pasvepbl=> 5/3.3-16 HMSV-30 HMSV-30
Yrnosow 3axsat HGW
10 [192 706 192 706 192 706 - - -
HAPG-37-S1") |HAPG-37-S1") |HAPG-37-S11)
16 [192 705 192 705 192 705 177 767 177 767 177 767
HAPG-36-S1") |HAPG-36-S1") |HAPG-36-S1") |HMSV-27 HMSV-27 HMSV-27
25 (193922 193 922 193 922 177 768 177 768 177 768
HAPG-37-S42) |HAPG-37-S42 |HAPG-37-S42 |HMSV-28 HMSV-28 HMSV-28
32 |- - - 177 769 177 769 177 769
HMSV-29 HMSV-29 HMSV-29
40 |- - - - 177770 177 770
Pasvepbl & 5/3.3-16 HMSV-30 HMSV-30

1) [dononHuTenbHo TpebytoTcs: BUHTHI 4x M4x25.

2) MoHTax BO3MOXEH TONbKO B OAHOM HarnpaeneHun 3axeaTa.

5/3.3-15

w  MoHTaXHble cucteMbl

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w



w  MoHTaXHble cucteMbl

D)

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w

- HoBuHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

Pasmepbl
CraHgapTHbIV 3axBat

MoHTax “nacToykuH xsocTt”
HGD

[MpucoegnHsiemMbli KOMMOHEHT

HGP/HGR/HGW

YrnoBow agantep

FESTO

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

Ha6op agantepos

CraHOapTHbIN 3axBar

Yrnosoii agantep HMSVS

Ha6op apantepos
“nacto4kvH xsoct” HMSV

MoHTaX “nacToykmH xBocT”

ApantepHas nnuta

HGD-16 HMSVS-1/-2/-3 - HAPG-36-S3
HGD-32 HMSV-32 -

HGD-50 HMSVS-3 HMSV-33

HGP-6/HGR-10/HGW-10 HMSVS-1/-2/-3 - HAPG-37-S1
HGP-10/HGR-16/HGW-16 HMSV-27 HAPG-36-S1
HGP-16/HGP-20/HGR-25/ HMSV-28 HAPG-37-S4
HGW-25

HGP-25/HGR-32/HGW-32 HMSVS-1/-2/-3 HMSV-29 -
HGP-35/HGR-40/HGW-40 HMSVS-2/-3 HMSV-30

5/3.3-16




-==- HoBMHKa
HMSVS-2/-3

Yrnosble agantepbl HMSVS

TexHu4yeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

FESTO

[aHHble ans 3akasa
MpucoegnHsiembli KOMMOHEHT | MpAMON MOHTax MoHTax “nacToukuH xsoct” 1)
Homep 3akaza |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akaza |Homep 3akasa |Homep 3akasa
Tun Tun Tun Tun Tun Tun
HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3 HMSVS-1 HMSVS-2 HMSVS-3
MpeyuunanoHHbI napannenbHbi 3axsat HGPP
12 |- - - 177 649 177 649 177 649
HMSV-3 HMSV-3 HMSV-3
191 262 191 262 191 262
HAPG-44 HAPG-44 HAPG-44
16 |- - - 177 649 177 649 177 649
HMSV-3 HMSV-3 HMSV-3
191 263 191 263 191 263
HAPG-45 HAPG-45 HAPG-45
20 |- - - 177 649 177 649 177 649
HMSV-3 HMSV-3 HMSV-3
191 265 191 265 191 265
HAPG-47 HAPG-47 HAPG-47
25 |- - - 177 649 177 649 177 649
HMSV-3 HMSV-3 HMSV-3
529019 529019 529019
HAPG-59 HAPG-59 HAPG-59
32 |- - - - 177 649 177 649
HMSV-3 HMSV-3
529 020 529 020
HAPG-81 HAPG-81

1) [Ansa moHTaxa TpebytoTca oba Habopa aganTepos.

Pasmepbl
[MpeLn3noHHbI napannenbHbIv

MoHTax “nacToykuH xsocTt”

3axBaT HGPP

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

Ha6op agantepos

TMpeun3noHHbIii
napannesnbHbIvi 3axBat
HGPP

Yrnosow agantep HMSVS
Habop agantepos
“nacTto4kmH xsoct” HMSV

Ha6op apantepos HAPG

MoHTaX “nacToykuH xBocTt”

ApantepHas nnuta

[MpucoegnHsiembli KOMMOHEHT | YrnoBou agantep
HGPP-12 HMSVS-1/-2/-3
HGPP-16

HGPP-20

HGPP-25 HMSVS-1/-2/-3
HGPP-32 HMSVS-2/-3

HMSV-3

HAPG-44

HAPG-45

HAPG-47

HAPG-59

HAPG-81

5/3.3-17

w  MoHTaXHble cucteMbl

.

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w



Moaynu HacTpoiikn HMXY FESTO

B OGecneuunBaet nerkyio
HaCTPOWKY

N LLinpokuii BbIGOp BapuaHToOB
MOHTaxa

E[MonHasa nidpopmauus Ha CD

5/3.3-19



Moaynu HacTpoiikn HMXY

OcHOBHble 0COGEHHOCTN

5/3.3-20

B [1peunsnoHHbI Moay b
HaCTPOMKKN B HanpaBneHnsx X
nyY

B O6ecneynBaeT nerkyto
HaCTPOWKy 3axBaToB AN
Nony4YeHus NPeLm3MOHHOro
MONIOXEHWS CXBaTbIBaAHUS

M Pa3HoobpasHble
NpeLu3nNoHHble NHTEpPdENiChI
C MCMONb30BaHNEM
LIEHTPUPYHOLLMX BTYOK

FESTO

B LlInpokwuin BbIGOP BapuaHToB
MOHTaxa:
— MoHTax “nacTo4kuH xsocTt”
— MNpamon moHTax



Moaynu HacTpoiikn HMXY

OCHOBHble 0COBEHHOCTHU

FESTO

MoHTax Ha 6a3oBble aneMeHTsbl = 5/ 3.3-24

Habopbl agantepos
B [TpsAMOIi MOHTaX
B MoHTax “nacTouKuMH XBOCT”

Mogaynb HacTponkun HMXY

B CnyXuT MHTEpdencom mexay
6a30BbIM 31EMEHTOM U
NPUCOEAVHSAEMbIM K HEMY
KOMMOHEHTOM

Yrnosoi agantep HMSVS
=>NO TAG

Habopbl agantepos
B [TpsAMOIi MOHTaX
B MoHTax “nacTouKMH XBOCT”

HenonHonoBopoTHbIe NpuBoAbI
DRQD

2=

JlnHelHblE MOay NN

MuHu-cynnoptsl
SLT

HMP/HMPL ,
|

Yrnosoi
apanTtep
HMSVS

Yrnosoi
apanTtep
HMSVS

MoHTax npucoeguHaemMoro KommnoHeHTa = 5/ 3.3-27

HenonHonoBopoTHbIe NpuBOAbI
DRQD

& §

CTaHgapTHble 3axBaTbl
HGD/HGP/HGR/HGW

Mwukpo 3axBatbl

HGPM/HGWM

Mpeyun3noHHble napannenbHble
3axBatbl

HGPP

T-o6pasHble 3axBaTbl

HGPT

MuHu-cynnoptsl
SLT

5/3.3-21




w  MoHTaxHble CUCTOMbI
Cneqwaanble ANEeMEHTbI

w

-==- HoBMHKa
HMXY-3

Moaynu HacTpoiikn HMXY FESTO

TexHuyeckue aaHHble

Mopgynb HacTponkun HMXY -1

Mopgynb HacTponkun HMXY-3

OCHOBHbI© XapaKTepUCTUKN
HMXY-1 HMXY-3

Perynupyemoe y  [mm] 7.5 7.5
nepemelleHne z [vmM] 7,5 7,5
Makc. 3HaveHus Cunbl Fy [H] 50 160
CcTaTUYeCKnX F, [H] 50 160
Harpysok MomeHtel M [Hwm] 1,4 20
= Puc. 1 X

M [Hwm] 1,4 20

y

M [Hwm] 1,4 20

z
MaccoBble Jy  [krm2x10-4] [0,499 8,650
MOMEHTbI MHEepLuM Jy [krm2x10-4] [ 0,361 5,121
= Puc. 2 J,  [krm2x1074] 0,361 5,121
[nanasoH Temnepartyp [°C] +5 ... +60
Bec [r] 155 | 1892
MaTtepuansi AHOOVPOBAHHbIV antoMUHWIA
Makc. AoNYCTUMBI® 3HaYOHUSI CTaTUHECKMX HarpysoK MaccoBble MOMEHTbI UHepLK
Puc. 1 Puc. 2

[

5/3.3-22




-==- HoBMHKa
HMXY-3

Moaynu HacTpoiikn HMXY

TexHuyeckue aaHHble

FESTO

Barpyaka CAD pgaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

Pasmepbl
HMXY-1
24
M5 19 7 3
5 T |
& | s
_ -/ | b/ 7( M4
AL 5 —HllelH (3)@ ool
3R N s AN/ AN *
&) . |
=) )‘ = ™N
1] (& % /l !
0 !
M5 6.4x 15 2001
3 : 2
BIIOKMPOBOYHbIN BUHT LieHTpupytoLiee *  [nd pesbbbl M4 1 M5
HacTpoeyHbIt BUHT oTBepcTue/nas
p P!
[ns LeHTpupytoLLel BTYIKA
LEHTPMPYHOLL Y.
ZBH-9
(2 WwTykn BXOOAT B COCTaB
NnocTaBKu)

HMXY-3

® L

| 2

| o |

7 3'“'1_|‘> 1S ;

é Y12 3 :
® © oee @

60401 2 80401

120" 12 100 =04

[ns ueHTpupytoLLel
BTYnku ZBH-9
(2 WwTykn BXOOAT B cOCTaB
NnocTaBKu)

[aHHble ons 3akasa
Homep  Tun
3aKasa

[ns ueHTpuUpytoLLEen BTY KA
ZBH-15
(2 WwTykn BXOOAT B COCTaB
NnocTaBKu)

Homep  Tun
3akasa

187 582 HMXY-1

526 030 HMXY-3

5/3.3-23

w  MoHTaXHble cucteMbl

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w



w  MoHTaXHble cucteMbl

D)

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w

- HoBuHKa
HMXY-3

Moaynu HacTtpoiku HMXY

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax Ha 6a30BblIi 3N1EMEHT

FESTO

JLaHHble ans 3akasa
BasoBbili anemeHT Mpsimoii MoHTax") MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a
Tun Tun Tun Tun
HMXY-1 HMXY-3 HMXY-1 HMXY-3
JnHeriHbin mogyns HMP
16 |- 2x M5x5 177 647 177 649
HMSV-1 HMSV-3
20 |- 2x M5x25 177 647 177 649
HMSV-1 HMSV-3
25 |- 2x M5x30 177 647 177 649
HMSV-1 HMSV-3
32 |- 2x M5x30 177 647 177 649
HMSV-1 HMSV-3
J1nHeriHbin mogyns HMPL
12 [2x M5x16 - - -
16 [2x M5x16 - - -
20 |2x M5x16 - - -

1) TlepeyncneHHble BUHTBI C MOAYIIEM HAaCTPOMKY He NOCTaBNAOTCS.

PasMepbl
JInHeHbIn mogyns HMP/HMPL

[MpsiMon MoHTax

TNt TNt
& ©
© &
& &
- ami

D1

@

MoHTax “nacToykuH xsocTt”

Barpyaka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering

JIuHeiHbIii Mmoayns HMP

Mogynb HacTpomnku HMXY

Ha6op apantepos
“nacTto4kvH xsoct” HMSV

BasoBbili anemeHT Mopgynb HacTpoWku Habop agantepa “nactoykuH BuHThI ")
XBOCT” DIN912
D1
HMP-16/-20 HMXY-1 HMSV-1 -
HMXY-3 HMSV-3 M5x25
HMP-25/-32 HMXY-1 HMSV-1 -
HMXY-3 HMSV-3 M5x30
HMPL-12/-16/-20 HMXY-1 - M5x16

1) I'IepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKN.

5/3.3-24



HMXY-3

—=- HoBWHKa

Mogaynu HacTporku HMXY

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax Ha 6a30BbIl 3NeMEHT

FESTO

[aHHble ans 3akasa
BasoBbili anemeHT [MpsiMon MOHTax MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a
Tun Tun Tun Tun
HMXY-1 HMXY-3 HMXY-1 HMXY-3
MuHu-cynnopt SLT
16 | 191266 - - -
HAPG-48
20 |191 268 - - -
HAPG-50
25 1191270 191 270 - -
HAPG-52 HAPG-52
Pasmepbl 3arpyska CAD paHHbix U www.festo.com/en/engineering
MuHu-cynnopt SLT
i
@ ESL.
@
= S gl ‘ Munun-cynnopt SLT
%: m Mogynb HacTpomnku HMXY
i A Ha6op apantepos HAPG

Ba3oBblli anemeHT

Mopgynb HacTpoWku

Ha6op agantepos

SLT-16 HMXY-1 HAPG-48
SLT-20 HAPG-50
SLT-25 HAPG-52

HMXY-3 HAPG-52

5/3.3-25

w  MoHTaXHble cucteMbl

.

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w



w  MoHTaXHble cucteMbl

D)

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w

- HoBuHKa
HMXY-3

Moaynwu Hactpoiikn HMXY FESTO
TexHunyeckune aaHHble — MoHTax Ha 6a30BbIl 3NEMEHT
JLaHHble ans 3akasa
BasoBbili anemeHT Mpsimoii MoHTax") MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a
Tun Tun Tun Tun
HMXY-1 HMXY-3 HMXY-1 HMXY-3
Yrnosow agantep HMSVS
2x M5x16 - 177 647 177 649
HMSV-1 HMSV-3
- - 177 647 177 649
HMSV-1 HMSV-3
- - 177 647 177 649
HMSV-1 HMSV-3

1) TlepeyncneHHble BUHTBI C MOAYIIEM HAaCTPOMKK He NOCTaBNAOTCS.

Pasmepbl
Yrnosow agantep HMSVS

[MpsiMon MoHTax

MoHTax “nacToykvH xsocTt”

Barpyaka CAD pgaHHbix >www.festo.com/en/engineering

Yrnosoii agantep HMSVS

Mogynb HacTpomnku HMXY

Ha6op apantepos
“nacTto4kvH xsoct” HMSV

BasoBbili anemeHT Mopgynb HacTpoWku Habop agantepa “nactoykuH BuHThI ")
XBOCT” DIN912
D1
HMSVS-1 HMXY-1 HMSV-1 M5x16
HMXY-3 HMSV-3 -
HMSVS-2/-3 HMXY-1 HMSV-1
HMXY-3 HMSV-3

1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKN.

5/3.3-26



-==- HoBMHKa
HMXY-3

Mogaynu HacTporku HMXY

TexHu4yeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

FESTO

[aHHble ans 3akasa
MpucoeanHaeMbIii KoMMoHeHT | Mpsimoii MorTax ") MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a
Tun Tun Tun Tun
HMXY-1 HMXY-3 HMXY-1 HMXY-3
MuHu-cynnopt SLT
6 |- - 178 329 178 329
HMSV-34 HMSV-34
10 |- - 178 330 178 330
HMSV-35 HMSV-35
16 [2x M5x38 - 178 331 178 331
HMSV-36 HMSV-36
20 |- - 178 332 178 332
HMSV-37 HMSV-37
25 |- - - 178 332
HMSV-37

1) TlepeyncneHHble BUHTBI C MOAYIIEM HAaCTPOMKM He NOCTaBNAOTCS.

Pasmepbl
MuHu-cynnopt SLT

[MpsiMon MoHTax

MoHTax “nacToykvH xsocTt”

Sl

s ©HG

Barpyaka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering

MuHun-cynnopt SLT

Mogynb HacTpomnku HMXY

Ha6op apantepos
“nacTto4kmH xsoct” HMSV

[MpucoegnHsiembli KOMNOHEHT | Mogynb HacTponku Habop agantepa “nacToykuH BuHThI ")
XBOCT” DIN912
D1

SLT-06 HMXY-1/-3 HMSV-34 -

SLT-10 HMSV-35

SLT-16 HMXY-1 HMSV-36 M5x38
HMXY-3 -

SLT-20 HMXY-1/-3 HMSV-37

SLT-25 HMXY-3

1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKU.

5/3.3-27

w  MoHTaXHble cucteMbl

.

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w



- HoBuHKa
HMXY-3

Mogaynu HacTporku HMXY

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

FESTO

1) TlepeyncneHHble BUHTBI C MOAYIIEM HAaCTPOMKY He NOCTaBNAOTCS.

2) [OnuHa TepmuHana gomkHa 6biTe 60 MM.
3) [OnuHa TepmuHana gomkHa 6biTb 75 MM.

Pasmepbi

HenonHonoBopoTHbI NnpuBogd DRAQD

[MpsiMon MoHTax

[olo]

MoHTax “nacToykuH xsocTt”

JLaHHble ans 3akasa
MpucoeanHseMbIii KoMnoHeHT | Mpsimoii MorTax ") MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a
Tun Tun Tun Tun
HMXY-1 HMXY-3 HMXY-1 HMXY-3
HenonHonoBopoTHbIV NnpuBogd DRQD
6 193920 - - -
HAPG-36-S2
8 |2x M4x20 - - -
12 [2x M4x25 - - -
16 192707 - 177 656 177 656
HAPG-38 HMSV-10 HMSV-10
20 |192707 - 177 656 177 656
3 HAPG-38 HMSV-10 HMSV-10
35 25 |- - - 177 660
§ 8 HMSV-14
b 32 |- 2x M5x55 - 177 665
% % HMSV-19
= 40 |- 2x M8x752) - -
s
1
=5 50 |- 2x M8x903) - -
3.3

Barpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

(] [~]

HenonHonoBOpOTHbIN
npusog DRQD

Mopgynb HacTponkun HMXY
Habop agantepos
“nacTto4kvH xsoct” HMSV

[MpucoegnHsiemblii KOMNOHEHT | Mogynb HacTponku Habop agantepa “nacToykuH xsoct” BuHThI ")
MoHTax “nacToykunH ApantepHas nnuta DIN912
xBocT” D1

DRQD-06 HMXY-1 - HAPG-36-S2 -

DRQD-08 - M4x20

DRQD-12 M4x25

DRQD-16/-20 HMSV-10 HAPG-38 -

HMXY-3 -

DRQD-25 HMSV-14

DRQD-32 HMSV-19 M5x55

DRQD-40 - M8x752)

DRQD-50 M8x903)

1) TepeuncneHHble BUHTbI HE BXOAST B COCTaB NOCTABKU.
2) [OnuHa TepmuHana gomkHa 6biTe 60 MM.
3) [OnuHa TepmuHana gomkHa 6biTb 75 MM.

5/3.3-28




- HoBuHKa
HMXY-3

Moaynu HacTpoiikn HMXY FESTO

TexHu4yeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

[aHHble ans 3akasa
MpucoeanHaeMbIii KoMMoHeHT | Mpsimoii MorTax ") MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a
Tun Tun Tun Tun
HMXY-1 HMXY-3 HMXY-1 HMXY-3
Yrnosow agantep HMSVS
1 [2x M4x32 - 177 647 177 649
HMSV-1 HMSV-3
2 |- 2x M5x40 177 647 177 649
HMSV-1 HMSV-3
3 |- 2x M5x40 - 177 649
HMSV-3

1) TlepeyncneHHble BUHTBI C MOAYIIEM HAaCTPOMKY He NOCTaBNAOTCS.

Pasmepbl Barpyaka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering
Yrnosow agantep HMSVS

[MpsiMon MoHTax MoHTax “nacTo4kmMH XBOCT”

Yrnosoii agantep HMSVS

Mogynb HacTpomnku HMXY

Ha6op apantepos
“nacto4kmH xsoct” HMSV

[MpucoegnHsiembli KOMNOHEHT | Mogynb HacTponku Habop agantepa “nacToykuH BuHThI ")
XBOCT” DIN912
D1
HMSVS-1 HMXY-1 HMSV-1 M4x32
HMXY-3 HMSV-3 -
HMSVS-2 HMXY-1 HMSV-1
HMXY-3 HMSV-3 M5x40
HMSVS-3 HMXY-3 HMSV-3

1) ﬂepeqmcneHHble BWHTbI HE BXOOAT B COCTaB NOCTaBKU.

5/3.3-29

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w  MoHTaXHble cucteMbl

.

w



Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w  MoHTaXHble cucteMbl

w

-==- HoBMHKa
HMXY-3

Moaynu HacTpoiikn HMXY

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

JLaHHble ans 3akasa
[MpucoegnHsiemMbli KOMMOHEHT

[MpsiMon MoHTax

FESTO

MoHTax “nacToykuH xBocTt”

Homep 3aka3a
Tun

Homep 3aka3a
Tun

Homep 3aka3a
Tun

Homep 3aka3a
Tun

HMXY -1 HMXY-3 HMXY -1 HMXY-3
TpexToyeyHbli 3axBat HGD
16 |193 921 - - -
@ HAPG-36-S3
i
32 |- - - 178 212
HMSV-32
50 |- - - 178 213
Pasmepbl HMSV-33
= 5/3.3-31
MapannenbHbin 3axsat HGP
192 706 - - -
HAPG-37-S1
192 705 - 177 767 177 767
HAPG-36-S1 HMSV-27 HMSV-27
193 922 - 177 768 177 768
HAPG-37-S4 HMSV-28 HMSV-28
193 922 - 177 768 177 768
HAPG-37-S4 HMSV-28 HMSV-28
25 |- - 177 769 177 769
HMSV-29 HMSV-29
Pa3smepbl 35 |- - - 177770
= 5/3.3-31 HMSV-30
PapuanbHbiii 3axsat HGR
10 192706 - - -
HAPG-37-S1
16 192705 - 177767 177767
HAPG-36-S1 HMSV-27 HMSV-27
25 1193 922 - 177 768 177 768
HAPG-37-S4 HMSV-28 HMSV-28
32 |- - 177 769 177 769
HMSV-29 HMSV-29
Pa3smepbl 40 |- - - 177770
= 5/3.3-31 HMSV-30
Yrnosow 3axsat HGW
10 192706 - - -
@ HAPG-37-S1
B ) 16 192705 - 177767 177767
' ﬂf% HAPG-36-S1 HMSV-27 HMSV-27
¢§4% 25 | 193922 - 177768 177768
HAPG-37-S4 HMSV-28 HMSV-28
32 |- - 177 769 177 769
HMSV-29 HMSV-29
Pa3smepbl 40 |- - - 177770
= 5/3.3-31 HMSV-30

5/3.3-30




- HoBuHKa
HMXY-3

Mogaynu HacTporku HMXY

TexHu4yeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

Pasmepbl
CraHgapTHbIV 3axBaT

MoHTax “nacToykuH xsoct”
HGD

[MpucoegnHsiemMbli KOMMOHEHT

HGP/HGR/HGW

Mopgynb HacTpoWku

FESTO

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

CraHgapTHbI 3ax

(] ] (=]

Habop agantepos

BaT

Mopgynb HacTponkun HMXY

“nacToykuH xsoct” HMSV

Habop agantepa “nacToykuH xBoct”

MoHTaX “nacToykuH xBocTt”

ApantepHas nnuta

HGD-16 HMXY-1 - HAPG-36-S3

HGD-32 HMXY-3 HMSV-32 -

HGD-50 HMXY-3 HMSV-33

HGP-6/HGR-10/HGW-10 HMXY-1 - HAPG-37-S1

HGP-10/HGR-16/HGW-16 HMXY-1 HMSV-27 HAPG-36-S1
HMXY-3 -

HGP-16/HGP-20/HGR-25/HG | HMXY-1 HMSV-28 HAPG-37-S4

W-25 HMXY-3 -

HGP-25/HGR-32/HGW-32 HMXY-1/-3 HMSV-29

HGP-35/HGR-40/HGW-40 HMXY-3 HMSV-30

5/3.3-31

w  MoHTaXHble cucteMbl

.

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w



w  MoHTaXHble cucteMbl

D)

Cneqwaanble SNIEMEHTDI

w

-==- HoBMHKa
HMXY-3

Mogaynu HacTporku HMXY

TexHunyeckne aaHHble — MoHTax npucoegmnHAemMoro KOMrnoHeHTa

FESTO

1) [Ansa moHTaxa TpebytoTca oba Habopa aganTepos.

Pasmepbl
[MpeLn3noHHbI napannenbHbIv

MoHTax “nacToykuH xsocTt”

3axBaT HGPP

JLaHHble ans 3akasa
MpucoegnHsiembli KOMNOHEHT | MpAMON MOHTax MoHTax “nacToukuH xsoct” 1)
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a
Tun Tun Tun Tun
HMXY-1 HMXY-3 HMXY-1 HMXY-3
MpeyunanoHHbI napannenbHbi 3axsat HGPP
12 |- - 163 239 177 649
HAVB-3 HMSV-3
5 191 262 191 262
o HAPG-44 HAPG-44
el 16 |- - 163 239 177 649
HAVB-3 HMSV-3
191 263 191 263
HAPG-45 HAPG-45
20 |- - 163 239 177 649
HAVB-3 HMSV-3
191 265 191 265
HAPG-47 HAPG-47
25 |- - 163 239 177 649
HAVB-3 HMSV-3
529019 529019
HAPG-59 HAPG-59
32 |- - - 177 653
HMSV-7
529 020
HAPG-81

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

TMpeun3noHHbIii
napannesnbHbIv 3axBat
HGPP

Mogynb HacTponku HMXY

Ha6op apantepos
“nacTto4kvH xsoct” HMSV

Ha6op apantepos HAPG

[MpucoegnHsiembli KOMNOHEHT | Mogynb HacTponku Habop agantepa “nacToykuH xsoct”
MoHTax “nacTtoyknH XxBocT” ApanTtepHas nnuta

HGPP-10 HMXY-1 HAVB-3 -

HGPP-12 HMXY-1 HAVB-3 HAPG-44
HMXY-3 HMSV-3

HGPP-16 HMXY-1 HAVB-3 HAPG-45
HMXY-3 HMSV-3

HGPP-20 HMXY-1 HAVB-3 HAPG-47
HMXY-3 HMSV-3

HGPP-25 HMXY-1 HAVB-3 HAPG-59
HMXY-3 HMSV-3

HGPP-32 HMXY-3 HMSV-7 HAPG-81

5/3.3-32




	Угловые адаптеры HMSVS
	Основные особенности
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Модули настройки HMXY
	Основные особенности
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа





